
Z世代地域課題アンケート調査結果
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あなたの性別を教えてください。
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西郷村外 西郷村内

現在住んでいる地域について教えてくださ

い。
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参加したことがある 参加したことがない

あなたは、ボランティアに参加したことはあ

りますか。
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自然環境や街の景観が悪化している

住民同士のコミュニティが衰退している

大きい運動場がない

働く場所が少ない・賃金が低い

防災・災害対策が不安

遊ぶ場所やイベント、お祭り等が少ない

交通の不便さ

特にない

西郷村にはどのような地域課題があると思いま

すか。
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あなたが参加したボランティアはどのようなボ

ランティアですか。ない場合は参加したことが

ないにチェックしてください。
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知っている 知らない

あなたは、中高生で西郷村の地域課題解決に

取り組む団体である「にしごう地域活性盛り

上げ隊」を知っていますか？
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興味がないから

参加したいとは思うが1人だと不安だから

参加したいとは思うが情報がない

参加する機会がないから

参加する時間がないから

分からないから

無償での参加は考えていない

ボランティアに参加したことがないと回答され

た方にお聞きします。参加したことがない理由

をお聞かせください。
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参加したことがある 参加したことがない

あなたは、にしごう地域活性盛り上げ隊主催

の大会「ごみ退治大作戦inにしごう」に参加

したことはありますか。

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

機会があれば参加したい

参加したい

参加したいと思わない

参加するかはわからないが知りたい

(空白)

中高生の皆さんにお聞きします。

中高生で地域課題解決に取り組む団体である

「にしごう地域活性盛り上げ隊」に参加した

いと思いますか。


